




17 листопада студенти всього світу відзначають своє свято. 
     Чому саме 17 листопада?  
У цей день в 1939 р. німецькі військові заарештували і розстріляли 
лідерів чеського Союзу студентів. 1200 студентів були заарештовані і 
відправлені у концтабір в Заксенхаузе. 



Дев'ятьох студентів і активістів студентського руху 

стратили без суду у в'язниці в празькому районі 

Рузіне. За наказом  Гітлера всі чеські вищі навчальні 

заклади були закриті до кінця війни.  

На честь цих подій на Всесвітньому конгресі 

студентів, який відбувся у Лондоні 1941 р., і був 

встановлений Міжнародний День студентів. 



 
 

 В Україні День студента був 

призначений Указом Президента  

№ 659/99 від 16 червня 1999 р. 

      
 





Існують випадки досить нетривіальних рішень студентів. Найчастіше таке 
трапляється через неуважність. Коли математик Джордж Данциг, будучи 
студентом, запізнився на заняття в університет, він вирішив, що рівняння 
на дошці це і є домашнє завдання. На рішення непростої задачі йому 
знадобилося кілька днів. Як виявилося, він впорався із завданням, яке не 
могли вирішити навіть вчені. Цей математик-початківець не знав, що у 
цьому рівнянні просто немає рішення, він знайшов його за невеликий 
проміжок часу. 



У Прінстонському університеті (США) студенти складають письмові 
іспити при відсутності в аудиторії викладачів. Вся справа в «Кодексі 
чесності» — урочистої клятви, яку дають першокурсники. Згідно з 

нею студент, як порядна людина, зобов’язується не списувати. 



У Середньовіччі вважалося, що заняття краще запам’ятовуються, 
якщо студента періодично бити. Збереглося дуже багато 
середньовічних посібників, в яких учнів рекомендувалося бити 
батогом або тягати за вуха. Перепадало і деяким особам королівської 
крові. Хоча у англійських принців, які не виявляли великої 
ретельності, поруч завжди знаходилися хлопчики для биття, які брали 
на себе весь гнів викладачів. 



Довжина Гарвардського моста становить «364,4 смута і ще одне вухо». 
Ця міра довжини з’явилася від прізвища студента, Олівера Смута, за 
допомогою зросту якого студенти в 1958 р. вимірювали міст. Олівера, 
зростом сто сімдесят сантиметрів, переміщали по дорожньому полотну 
і робили позначки, які мало не втратили при реконструкції мосту. 
Цікаво, що сам Смут зайняв місце в Палаті Мір і Ваг – він став 
керівником ISO (Міжнародної організації стандартів). 



 Найбільший університет у світі за 
кількістю студентів – Indira Gandhi 
National Open University (Індія) - 

понад 3 млн студентів. 



 

Найстаріший з нині діючих університетів – не 
Сорбонна і не Кембридж. Це Мусульманський 
університет Аль-Карауїн, заснований в 859 р. 

н.е. в марокканському місті Фес. 
 
   



 Найдовша лекція про ведення бізнесу тривала 
72 год. 22 хв. і 36 сек. Рекорд поставив Доріан 
Алехандро Перелта Агілар (Dorian Alejandro 

Peralta Aguilar) в Торреоні (штат Коауїла, 
Мексика).  

Він читав лекцію з 14 по 17 березня 2019 р. 



Багато японських студентів на іспити беруть з собою 
шоколадку, але не просто шоколадку, а «Kit Kat». Ця 
шоколадка є для них талісманом. А пов’язано це з 
тим, що японське словосполучення «обов’язково 

переможемо» «kitto katsu» дуже співзвучне з 
назвою даного шоколадного продукту. 



Найбільша зустріч випускників 

відбулася на 100-річному ювілеї 

школи в Німеччині. На зустрічі 

зібралося 2521 чол. 






